



Візит Посла України до провінції Манітоба

Михайло Титаренко, Економічний Радник

З 28 вересня по 4 жовтня ц.р. Посол України в Канаді здійснив поїздку до провінції Манітоба. Це одна із західних провінцій із розвинутою транспортно-комунікаційною інфраструктурою, сучасним енергетичним та енергозберігаючим сектором, аерокосмічними та авіаційними центрами та компаніями, агропродовольчим, будівельним та ін. комплексами.

Встановленню нових та розвитку діючих ділових зв'язків між Україною та Манітобою було надано основну увагу на зустрічах з урядовими та бізнесовими колами провінції.

Зустрічі з керівниками та представниками бізнесових кіл

З Прем'єром провінції Гарі Філмоном

Під час зустрічі були обговорені найбільш важливі напрямки розвитку співробітництва. Посол В. Фуркало торкнувся питання укладання угоди між Манітобою та Україною, а також однією або декількома областями. Проект такої угоди уже практично підготовлений і розглядався представниками обох сторін.

Прем'єр Філмон повідомив, що найближчим часом Україну відвідає Міністр сільськогосподарського розвитку провінції Л. Деркач із групою урядовців та бізнесменів. Г. Філмон підтримував ідею укладання угоди про співробітництво.

Було обговорено питання майбутньої конференції 'Інвестиції Канади в Україні', одна із частин якої (галузь будівництва і будівельних матеріалів) буде проходити саме у Вінніпегу.

Зі спікером Законодавчої Асамблеї (провінційного парламенту)

Пані Луїз Дакей (Louise Dacqay) проявила зацікавленість у питаннях України. Порушила низку питань щодо реформ та ситуації в Україні, наголосила на значній ролі української діаспори в житті провінції. Посол В. Фуркало дав характеристику процесу реформ в Україні, конституційного розвитку та ін.

Відбулись зустрічі Посла з лейтенант-губернатором провінції Ю. Дюмонтом, заступником Прем'єра Д. Довней, міністром фінансів Е. Стефансоном, міністром сільськогосподарського розвитку Л. Деркачем, міністром енергетики і шахт Д. Празником, лідером опозиції Г. Доер, мером міста Вінніпегу С. Томпсон, заступником міністра сільськогосподарства Д. Засадою та ін. офіційними особами.

Обговорені питання стосувались економічних реформ в Україні та шляхів поглиблення

взаємовигідного двостороннього співробітництва. На всіх зустрічах було виявлено зацікавленість у розвитку ділових відносин з Україною і наголошувалось, що для цього є з обох сторін реальні можливості, які не були реалізовані раніше з причин недостатньої обізнаності сторін та відсутності тісних контактів.

З керівниками урядових кіл провінції Манітоба

Зустрічі надали можливість встановити безпосередні ділові контакти, обговорити найбільш перспективні напрямки співробітництва України з Манітобою. Всебічне вивчення техніко-економічного потенціалу провінції, врахування пріоритетів та потреб економіки України надали можливість обом сторонам визначитись із найбільш перспективними напрямками співробітництва України і Манітоби:

- ▶ аерокосмічний та авіаційний;
- ▶ енергетики та енергозбереження;
- ▶ агропродовольчий;
- ▶ будівництва та будівельних матеріалів;
- ▶ інвестиційний, фінансовий (створення фінансових умов для реалізації найбільш важливих проектів);
- ▶ ряд інших.

З представниками бізнесу

З огляду на ці найбільш важливі напрямки відбулись зустрічі з представниками бізнесу. Оскільки у Вінніпегу передбачається провести конференцію в 1997 р. 'Інвестиції Канади в Україні' в галузі будівництва і будівельних матеріалів, Посол зустрівся із представниками будівельних компаній та фірм. В зустрічі взяли також участь Л. Деркач, Міністр сільськогосподарського розвитку, та Д. Оржеховський, керівник секції будівництва на майбутній конференції. Було обговорено низку питань спільної роботи по підготовці конференції, поїздки Л. Деркача, Д. Оржеховського та інших представників будівельної індустрії до України, участі делегації у виставці 'Будівельна Україна-96'. Було передано бізнесово-інформаційні матеріали щодо цієї галузі України та можливостей іноземних інвесторів на українському ринку.

На зустрічі з керівництвом "Manitoba Hydro" було обговорено шляхи поглиблення

ділових зв'язків в енергетичному секторі, розширення контактів цієї найбільшої енергетичної компанії Манітоби з українськими партнерами (вони уже є і зараз, але ще досить нерозвинені).

Плідними були зустрічі Посла з керівниками бізнесових кіл провінції (Торгової палати, провідного клубу бізнесменів, інвестиційних компаній, авторитетних банків та ін.), які мають великі, але поки що потенційні фінансові та інвестиційні можливості по реалізації найбільш важливих спільних проектів. Була дана всебічна характеристика інвести-



Зустріч Посла України Володимира Фуркала (справа) з Прем'єром провінції Манітоба Гарі Філмоном (у центрі). Зліва Михайло Титаренко, Екон. Радник.

ційного клімату, можливостей іноземних інвесторів в Україні, нормативно-правового середовища та ряду інших важливих питань. Посол відповів на чисельні питання учасників. Їм було передано в англійській мові сучасну бізнесову, правову та іншу інформацію про Україну.

Зустрічі з українською громадою Манітоби

Відбулась зустріч Посла з керівництвом Конгресу Українців Канади (КУК), штаб-квартира якого знаходиться у Вінніпегу. За нагоди візиту Посла Центр українських студій при університеті Манітоби влаштував йому зустріч з усіма, хто творить добру справу по розвитку українства в провінції і Канаді.